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Tisková zpráva k projektu
„Ohrazení pískové jízdárny“
Hlavním cílem tohoto projektu bylo nakoupení potřebného materiálu pro výstavbu ohrazení pískové jízdárny a zajištění stroje, který udělá vrty na kůly. Tak aby bylo možno postavit hrazení kolem pískové jízdárny.
Stroj CAT 442E s vrtákem provedl vrty kolem celé jízdárny o průměru 200mm. Do nich se dali kovové tyče, na které se navařili profily pro upevnění desek, a ty se následovně v dírách zabetonovali, aby byla zaručená pevnost. Na takto připravené a zabetonované kovové tyče se namontovali desky            ( délka 3cm, šířka 150cm, hrubé 2,5cm) po celém obvodu ve 3 řadách.
Původní myšlenka byla místo kovových kůlu volit dřevěné hranoly 10 x 10cm. Při připevnění prvních pár kusu na patku kotvení, se tato montáž ukázala jako nevhodná. Po otření koně a dřevěné hranoly docházelo okamžitě k vylomení kotvící patky. Takže se všechny již upevněné hranoly kolem jízdárny museli odstranit a musela být zvolená větší pevnost použitého nosného materiálu. Tak aby hrazení vydrželo případný nápor na tlak koně.
Tento projekt je pro poskytování výcviku či pořádaní různých aktivit pro veřejnost velmi důležitý, protože zabezpečuje bezpečnost pohybu koní a osob v areálu v případě pádu jezdce, tak aby volný kůň nemohl vyběhnout z jízdárny a volným pohybem ohrozit ostatní osoby a koně. Zároveň ohrazení pískové jízdárny umožňuje zlepšit nejen výcvik jezdců, ale i koní, což zaručuje lepší výsledky na závodech.


Dne 21.1.2024 v Mistřovicích

Žaneta Lodzianová předseda spolku 
JK Stáj Kennbery, z.s.
Mistřovická 9, 735 62 Český Těšín
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