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Tisková zpráva k projektu Podpora projektu Hipostanice a pískové jízdárny II
Realizace projektu 
 Hlavním cílem projektu bylo podpořit stávající projekty z předešlých let- písková jízdárna, Hipostanice, zastřešené posezení, kdy všechny tyto projekty byli spolufinancované z rozpočtu MSK. Vybudování nového sociálního zařízení, včetně sprchovacího koutu a úpravy terénu kolem přístřešku, včetně úprav na samotném posezení a zakoupení posezení ( stolu, lavic), jako zázemí pro jezdce, členy klubu a klienty JK Stáj Kennbery, z.s., za účelem zlepšení podmínek provozování agroturistiky a  hipoturistiky v regionu. JK Stáj Kennbery,z.s. se nachází v blízkosti beskydských turistických stezek a stezek propojujících spolupracující stáje. V okolí se nachází také několik gastro zařízení a cyklistické stezky. JK Stáj Kennbery, z.s. nabízí vhodné podmínky pro krátkodobé ustájení cizích koní (vybudované boxy a úvaziště), taktéž stáj nabízí mnoho služeb pro širokou klientelu z řad veřejnosti. Klienti mohou využívat sociální zařízení a vyhřívanou klubovnu, jízdárnu se skokovým materiálem. Hipostanice slouží i k dočasnému utajení koní, kteří k nám se svými jezdci dorazí v rámci agroturistiky, na závody či seminář nebo v případě zranění koní při putování, aby byla poskytnutá veterinární péče, do doby, než daný kůň může se svým jezdcem pokračovat v turistice. Při pobytu je těmto jezdcům nabídnuto možnost plavení koní nebo putování po Těšínských Beskydech. Tyto zážitky je možné absolvovat na vlastních koních, s našim průvodcem, nebo koně můžeme také zapůjčit. Těm, kteří neznají práci okolo koní a rádi by si vyzkoušeli práci a činnost kolem koní nabízíme Den otevřených dveří, kurz pro nejmenší.  Právě díky tomuto projektu a vybudování, můžeme bezproblémově pořádat závody, semináře, tábory, pobyty. Všechny výše uvedené služby a zážitkové programy by bylo obtížně realizovatelné bez zázemí hipostanice, pískové jízdárny a právě tohoto projektu. Na základě zastřešeného posezení vznikli u nás i nové služby nejen pro jezdce a členy klubu, ale především pro širokou veřejnost. Jedná se o víkendové naučné pobyty, vyjížďky s pěším vodičem, drezurní soustředění, Hobby Horsing.
 Výstupy z projektu a rozsah změn vzhledem k původnímu stavu
Výstupem z projektu obnova sociálního zařízení, úprava terénu kolem přístřešku, okapy na přístřešky zakoupení posezení
V stávajícím sociálním zařízení se demontovalo umyvadlo, záchod. Stávající umyvadlo bylo malé rohové a docházelo k velkému ušpinění podlahy vodou, především dětmi.  Stávající záchod byl v dětské velikosti a z důvodu stále se rozšiřujících služeb, již svou velikosti nebyl dostačující.
 Zakoupilo se nové umyvadlo, ve vestavěné skřínce se zrcadlem, které se dle přiloženého návodu poskládalo, umístilo, následně připevnilo. Namontovala se vodovodní baterie a vše se připojilo k vodě a odpadu. Následně se demontoval stávající záchod, který se vyměnil za nový. Umístil se na stejné místo, kde se připevnil a napojil k vodě a odpadu.  Zakoupený sprchovací kout se umístil na předem určené místo, kde se poskládal dle návodu, napojil se na odpad a připojil se k vodě. Odpad pro sprchu, byl sice předpřipraven, ale bylo jej nutno dokončit a napojit na stávající kanalizaci, ČOV. 
Nedílnou součástí  tohoto projetu bylo zakoupení a nainstalování okapu, což zahrnovalo i napojení na stávající kanalizaci, což bylo následně spojeno i se samotným odvodněním plochy kolem posezení, kde se pokládala zámková dlažba. Také se oplechovalo posezení, aby došlo k ochraně před povětrnostními vlivy a ochránil se marmolit, který se natáhl na základy přístřešku. Pořídilo se nové vhodné posezení do obou přístřešku, které budou nabízet 36 míst k sezení.
Aby mohlo dojít k instalaci a napojení okapu, muselo se vykopat velká část stávající kanalizace, odkrýt ji a vyměnit část potrubí, za nové vhodné, včetně vykopání další přípojky pro kanalizaci, aby bylo možno okapy napojit. Tyto výkopy se dělaly především ručně, aby nedošlo k poškození stávající kanalizace, kde umožnil terén a postavení přístřešku, byly výkopy provedený malým bagrem. Stávající kanalizace se z části musela vyměnit, z důvodu napojení přípojek pro okapy, ty se podsypali pískem následně zasypali štěrkem a zeminou. Při jednom se výkopy rozšířili tak, aby se kolem přístřešku umístili odvodňovací drenáže. Následně se vše zasypalo hutným kamenivem 16/32 a na to se nasýpalo hutné kamenivo 8/16. Vše se uvibrovalo a na takto připravený podklad se začali rozmisťovat patníky, které se obetonovali, kolem přístřešku pro položení dlažby. Pak se dosýpalo podle potřeby  kamenivo 8/16, které se opětovně zavibrovalo, a začal se navážet štěrk 0-16, pro konečnou úpravu podloží pro položení zámkové dlažby.  Dlažba se ukládala v části určené pro chůzi v tloušťce 6cm  a v části, která je mezi přístřešky, což je vchodem na pískovou jízdárnu, kde projíždí traktor pro úpravu, se pokládala v tloušťce 8cm verzi. V tomto místě se místo klasických patníku položili žlaby a betonové nájezdové obrubníky, aby se předešlo stékání vody na jízdárnu, která sebou bere hlínu, kameny a vyplavuje to na pískovou jízdárnu. Protože jízdárna je pod úrovni  terénu nezpevněné cesty.
Objednané lavice a stoly, které nabízí až 36 míst k sezení, byli dopraveny dodavatelem k nám a rovnou umístěný do přístřešku.
Celkové zhodnocení
JK Stáj Kennbery, z.s. se nachází v obci Mistřovice, asi 8km od centra města Českého Těšína ve stavení z roku 1846, které potrhuje ráz Těšínských Beskyd. Aktuálně sdružujeme 51 členu v jezdeckém klubu, kteří dochází 1-5x týdně/ celoročně. Děti jsou rozděleny do 3 skupin dle věku a znalosti v oblasti koní, abychom zajistili co nejlepší výuku. Mimo členy stáj navštěvuji klienti z řad široké veřejnosti, aby se povozili,nebo naučili jezdit či využili možnost vyjížďky do přírody. Také k nám dochází majitelé koní, kteří si pronajímají pískovou jízdárnu pro své potřeby, nebo jim zajišťujeme výcvik. Během roku pořádáme jezdecké závody, veřejné tréninky, semináře, komentované ukázky, tábory a pobyty pro děti.
Díky projektu Podpora projektu Hipostanice a pískové jízdárny II můžeme návštěvníkům a členům nabídnout lepší zázemí a rozšířit nabídku akcí, zážitku a služeb v agroturistice a hipoturistice. Tento projekt celkově přispívá ke zlepšení volnočasových aktivit a umožňuje nabídnutí nových zážitků a zlepšení služeb.
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