Zpráva o projektu Slezská výstava pony&cob
Slezská výstava pony&cob  byla rok dopředu plánovaná akce s předběžným termínem 10.7.2021, tak také byla chystána a prezentována mezi chovatele i širokou veřejnost. Bohužel týden před připravovanou akcí se objevili nečekané komplikace z řad účastníku, kdy projevili strach z nadcházejícího tropického počasí s bouřkami. Z obav možného zásahu blesku na otevřeném vyvýšeném prostranství se účastnicí začali z této akce odhlašovat. Další nepříjemnou zprávou pro tuto akci byl fakt, že většina koní/poníku nesplňovala veterinární podmínky pro přesun koní na akce. Účastníci byli znova obeznámení o veterinárních  podmínkách pro přesuny koní, které byli celou dobu uveřejněny v rozpise této akce.
Z těchto důvodu pořadatel JK Stáj Kennbery byl nucen akci přesunout na jiný možný termín.
Náhradní termín byl zvolen  18.9.2021. Z důvodu pozdějšího datumu, kdy se již očekávají vydatnější srážky a aby nedošlo opětovnému odhlašování účastníku, že by si stěžovali na podmočený povrch atd, se pořadatel rozhodl celou akcí přesunout na adresu svého sídla: Mistřovická 9 na pískovou jízdárnu.
Účast byla oproti předešlým ročníkům menší. Vlivem na účast bylo mnoho vlivů, at již Covid, nesplnění veterinárních podmínek, pro některé pozdější datum. Přesto byla akce vydařená a z řad účastníků velmi chválená.
Slezskou výstavu pony@cob vyhrál Dalenský pony Hiro, majitel Roman Gazur Jablunkov, rezervním šampionem se stala shetlandská klisna v mini tipu Applause's April v majetku paní Andreji Suszkové, Bystřice u Třince. Součásti výstavy byly také jízdy zručnosti a parkury. Celkově se této akce účastnilo 32 koní/pony, proběhlo 117 startů v různých disciplínách. 
Protože se jedná hlavně o podporu poníku a využití pro děti, které je vystavují a předvádí je také pod sedlem, byli všechny děti bez ohledu na umístěni ocenění stuhou, mimo starty byli také děti oceňovány za jejich výkony, aktivu, pomoc  jiným účastníkům. Všechny  první tří umístěni dostali krásné poháry a věcné ceny.
Ocenění a podpora děti v jejich úsilí, jakožto naši budoucí generace je pro nás velmi důležitá.  Za možnost tak krásných cen a ocenění vděčíme poskytnuté dotaci z rozpočtu města Český Těšín 2021.

Zprávu vyhotovil předseda JK Stáj Kennbery
Žaneta Lodzianová
V Mistřovicích dne 21.1.2022
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