Zpráva o údržbě pískové jízdárny
Písková jízdárna byla vybudována v roce 2017/2018, o výměře základního drezurního obdélníku 40x20m.  Tato jízdárna byla vybudována za účelem výcviku jezdců a koní stáje Kennbery. Tento projekt byl spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje, z programu a dotačního titulu „Podpora cestovního ruchu v Moravskoslezském kraji. Kromě zabezpečení vhodného povrchu pro trénink jezdců i koní, také písková plocha má i bezpečnostní prvky ohledně možného pádu jezdce. Dostatečná vrstva písku zajišťuje ztlumení pádu, čímž přispívá k omezení možného zranění, také pozitivně prospívá na zdraví koní, kteří se po ni pohybuji a šetři jejich pohybový aparát.
V roce 2017 na plochu 40x20m bylo navezeno 250 tun jízdárenského písku, který je speciálně upravován pro potřeby koní a jejich pohyb. Geotextilie v něm zajišťuje vlhkost  a další požadavky na tento povrch. Při výstavbě byl písek navezen do vrstvy 15cm, což je požadovaná a doporučená vrstva pro zabezpečení pohybu koní a bezpečnosti jezdců. Také tato vrstva je i důležitá pro samotnou údržbu, aby se dala strojové upravovat, kdy nože na stoji určenému pro úpravu jízdárny mají 12cm.
V případě menší vrstvy by nebyla možná údržba, stroj by vyhrabal uloženou geotextilii pod pískem na štěrku, samozřejmě menší vrstva ztrácí bezpečnostní prvky pro koně i jezdce.
Díky povětrnostním podmínkám, hrajícím si dětem ze školek, které písek rozhazují a dalším vlivům, došlo k úbytku písku. Což ovlivnilo bezpečnost a údržbu pískové plochy.
Tento speciální písek byl dovezen kamionovou dopravou a byl vysypán na nádvoří domů Mistřovická 9, následně pomoci traktoru s čelním nakladačem a lžící byl postupně převezen na pískovou jízdárnu, kde se navezené kupy museli pomoci malého bagru a ruční práce roztáhnout po celé ploše.
Díky  poskytnuté dotaci a financování z rozpočtu města Český Těšín, mohl byt zakoupen jízdárenský písek 25t na dosypání a tím se podařilo zabezpečit využití a bezpečnost pískové jízdárny pro členy klubu JK Stáj Kennbery, k výuce jezdectví a opětovnému zvýšení bezpečnosti dětí i koní.

Zprávu vyhotovil předseda JK Stáj Kenbery
Žaneta Lodzianová
V Mistřovicích dne 21.1.2022
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